
Erratablad 

Hjelström, T., Isaksson, A. & Nilsson, H. (2022). Företagsvärdering: med fundamental analys. 
(Upplaga 2:2). Lund: Studentlitteratur. 

Trots åtskilliga korrekturläsningar så kan det ändå bli fel ibland. Här listar vi felaktigheter och skrivfel 
som vi upptäckt i boken. Hittar du något mer så är i tacksamma för tips i vår jakt på en helt felfri bok. 

Sid 185: I figur 7.5 så har namnen på etiketterna förskjutits. Den ljusa linjen med etiketten 
”Räntabilitet på sysselsatt kapital” skall vara ”Räntabilitet på eget kapital”. Den mörka linjen med 
etiketten ”Räntabilitet på eget kapital (efter skatt)” skall vara ”Räntabilitet på totalt kapital” och den 
mellanmörka linjen med etiketten ”Räntabilitet på totalt kapital” skall vara ”Räntabilitet på sysselsatt 
kapital”. 

Sid 206: Sist i andra stycket står det ”(se tabell 7.2)” detta skall vara ”(se tabell 7.12)”. 

Sid 451: Lösning till övningsuppgift 4.4 

För Alternativ 2 står det ”VE = 100 * 8,01 = 1 144 Mkr” det skall vara: ”V(E) = 100 * 8,01 = 801 Mkr”. 

Sid 457. Uppgift 7.1. f) i lösningen skall Räntabilitet på eget kapital vara 16,6 % (inte 15 %) – dvs. 
samma som i 7.1 b). och Uthållig vinsttillväxt blir därmed 9,9 % (inte 9 %). 


